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    التمرين الأول
  

  أ ـ أجب على الأسئلة التالية:
 عند اجراء التحليل ؟  كيف يتم تعريف المتغيرات و  SPSSباستعمال  تحليل البيانات اذا نعني بم ـ 1
  ؟   SPSSكل عبارة باستخدام  وثبات  ماذا نعني بصدق وثبات الاستبيان وكيف يتم اختبار صدقـ  2
  ؟  ANCOVA  المشترك  التباين متى يتم استخدام تحليلـ  3
  ماذا نعني بتقدير النموذج الانحداري ؟ ـ  4

  
  : SPSSب ـ تحليل مخرجات 

إدخال فقمنا بجمع البيانات المتعلقة بكل متغير، ثمّ تمّ  Yو   Xالكمية بين مؤشرين اقتصاديين  أردنا دراسة العلاقة ـ  1
  فتحصلنا على الجداول التالية :   SPSSومعالجة هذه البيانات ببرنامج 

Récapitulatif des modèles 

Modèle R R-deux R-deux ajusté 

Erreur standard 

de l'estimation 

1 ,925a ,856 ,814 2,24934 

a. Prédicteurs : (Constante), X 

 
Coefficientsa 

Modèle 

Coefficients non standardisés 

Coefficients 

standardisés 

t Sig. B Erreur standard Bêta 

1 (Constante) 8,667 1,087  7,976 ,000 

X -1,500 ,503 -,491 -2,982 ,006 

a. Variable dépendante : Y 
  

من أجل تحسين نوعية التعليم، تمّ تطبيق طريقتي تدريس على عينتين من الطلبة، وبعدها تمّ اجراء امتحان نهاية  ـ  2
  فكانت نتائج التحليل الإحصائي كما يلي :  SPSSالدورة، ثمّ تمّ معالجة البيانات المحصل عليها باستخدام  

  

Test des échantillons indépendants  

 

Test de Levene sur 

l'égalité des variances 

F Sig. t Df Sig. (bilatérale) 

علامات 

 الطلبة

Hypothèse de 

variances égales 

1,786 ,193 2,859 25 ,008 

Hypothèse de 

variances inégales 
  

2,893 23,792 ,078 

   
  المطلوب

 ؟  النتائجمع تحليل أهم هذه  حدد نوع كل جدول ـ   
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Test t pour égalité des moyennes 



  :   نيالتمرين الثا
تمّ   2Xوسعر هذه السلعة  1Xكل من الدخل المتاح بدلالة   Y  ما في دراسة للعلاقة بين الكمية المطلوبة من سلعةـ  1

  :  يتقدير النموذج الانحداري التال
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  ؟للأخطاء  الذاتي الارتباط ةسادر ، ثمّ ما هي القراءة الاقتصادية لهذا النموذجالمطلوب: 
  
في دراسة لتحسين انتاج القمح في احدى الدول، تمّ استخدام خمسة أنواع من الأسمدة و في ثلاث أنواع من التربة،   ـ 2

  (طن للهكتار) مبينة في الجدول التالي :  الإنتاجفكانت النتائج الخاصة بكمية 
 

  نوع التربة               
  

  نوع السماد 

 
 1النوع 

 
  2النوع 

  
    3النوع 

A 12 10  12  
B  14  13  14  
C  15  16  15  
D  11  11  12  
E  10  11  11  

  المطلوب :
فرضية عدم وجود فروقات جوهرية في كمية انتاج القمح من حيث نوع السماد وكذا من  0.05عنوية اختبر بمستوى م

 حيث نوع التربة ؟ 

1القيم الجدولية الموافقة كانت كما يلي :    2 1 2( 4, 8) 3.84  ;   ( 2, 8) 4.46F v v F v v       

  10-2  لىاالتقريب يكون ملاحظة: 
 
  
  
 

  
  

 بالتوفيق                                                  
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